BEP secteur 2 Bâtiment Session 2007 Métropole

 Mathématiques Sciences physiques - Corrigé
Exercice 1
1.1. AB = 8,5 m

1.2. AC = 9,20 m

1.3. aire triangle ABC = 14,875 m2
1.4. aire trapèze BCFE = 20,125 m2
1.5. aire totale = 35 m2
1.6. 

);BAC)  EQ \o(\s\up9(= 23°
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Exercice 2

	
	Montant du financement (M€)
	Part du financement (%)
	Mesure de l’angle au centre (°)

	Etat
	16,5
	27,5
	99

	Région
	16,5
	27,5
	99

	Département
	21
	35
	126

	Communauté d’agglomération
	6
	10
	36

	Total
	60
	100
	360


Exercice 3

3.1.1.  = 120,058 m   ;   A = 58 mm
3.1.2.  = 34,7°C

3.2. A = 1000 x 12.10-6 x 120  = 1,44 
fonction croissante
	Température  en °C
	x
	-10
	0
	15
	30
	40

	Allongement A en mm
	f(x)
	-14,4
	0
	21,6
	43,2
	57,6


3.3.2. Tableau
3.3.3. Représentation graphique


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3.4. Graphiquement pour un allongement de 50 mm, la température est de 35°C.
Exercice 4

4.1. Termes : travail électrique, travail mécanique, chaleur.

4.2.  = 0,74
Exercice 5

5.1. Phase 1 : mouvement rectiligne uniformément accéléré

       Phase 2 : mouvement rectiligne uniforme

       Phase 3 : mouvement rectiligne uniformément retardé

5.2. 59,70 – 14,80 = 44,90 m

5.3. v = 0,0651 m/s

5.4.1. n = 0,013 tr/s
5.4.2. n = 0,78 tr/min
Exercice 6

6.1. m = 450 000 kg
6.2. P = 4 500 000 N

6.3. Longueur de 
  EQ \o(\s\up9();P)
 : 9 cm (vecteur vertical dirigé vers le bas)
6.4. 
  EQ \o(\s\up9();F1)
 : appliquée en A, sens vers le haut inclinée de 30°, intensité 2 500 000 N (5 cm)

       
  EQ \o(\s\up9();F2)
 : appliquée en B, sens vers le haut inclinée de 30°, intensité 2 500 000 N (5 cm)
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Exercice 7

7.1. M (Fe2O3) = 160 g/mol

7.2. Au cours d’une oxydation, un atome de fer perd un ou plusieurs électrons
7.3. Fe  

 SYMBOL 190\f"Symbol"

 SYMBOL 174\f"Symbol"EQ \s\up1 ()
  Fe2+  +  2 e-
7.4. O2  +2 H2O  +  4 e-  

 SYMBOL 190\f"Symbol"

 SYMBOL 174\f"Symbol"EQ \s\up1 ()
  4 OH-
7.5. Air humide et salé (air marin)
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